

ПЛАН ДІЯЛЬНОСТІ
Державної судової адміністрації України як головного розпорядника бюджетних коштів
на 2025 рік та 2026-2027 роки

1. Мета (місія)

Організаційне та фінансове забезпечення діяльності органів судової влади у межах повноважень, установлених законодавством задля доступності правосуддя для кожної особи

Виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя

2. Аналіз поточної ситуації у сфері діяльності ДСА України

ДСА України у своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України "Про судоустрій і статус суддів", указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції України та законів України, актами Кабінету Міністрів України, Бюджетним кодексом України, рішеннями Вищої ради правосуддя, Положенням про Державну судову адміністрацію України, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 17 січня 2019 року № 141/0/15-19.

Відповідно до пункту 2 частини третьої статті 148 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" Державна судова адміністрація України визначена головним розпорядником бюджетних коштів щодо фінансового забезпечення діяльності місцевих та апеляційних судів, діяльності Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, органів суддівського самоврядування, Національної школи суддів України, Служби судової охорони та Державної судової адміністрації України. Територіальні управління ДСА України є розпорядниками бюджетних коштів щодо місцевих судів.

Згідно з Положенням про Державну судову адміністрацію України, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 17 січня 2019 року № 141/0/15-19, основними завданнями ДСА України є здійснення організаційного та фінансового забезпечення діяльності органів судової влади та забезпечення належних умов діяльності судів, органів суддівського самоврядування та інших органів і установ системи правосуддя.

Станом на 2023 рік у системі правосуддя функціонували 674 апеляційних та місцевих суди. На тимчасово непідконтрольних українській владі територіях або на територіях, де ведуться активні бойові дії, тимчасово не працюють 83 суди (із урахуванням судів, що не працюють із 2014 року). Станом на 31 грудня 2023 р. тимчасово змінено територіальну підсудність 76 місцевих та апеляційних судів (із них 59 судів відновили територіальну підсудність та повернулись у свої приміщення, якщо вони не зруйновані).

У таких непростих умовах ДСА України та її територіальні управління у 2023 році здійснювали свою діяльність щодо належного та своєчасного фінансового та організаційного забезпечення конституційного права на справедливий суд, забезпечення належних умов здійснення судочинства для повного і своєчасного розгляду судових справ, створення умов для безперешкодного здійснення правосуддя.

Протягом 2023 року ДСА України здійснювала заходи для належного інформаційно-технічного забезпечення судів.

Зокрема, з питань комплексної системи захисту інформації:

Експертною радою з питань державної експертизи в сфері технічного захисту інформації Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України розглянуто матеріали державної експертизи комплексної системи захисту інформації "Центр обробки даних Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи", що належить ДСА України, та прийнято рішення зареєструвати атестат відповідності 15.12.2023 за № 867В з терміном дії до кінця воєнного стану в Україні. Цей атестат засвідчує, що комплексна система захисту інформації ДСА України забезпечує захист інформації відповідно до вимог нормативних документів з технічного захисту інформації. В подальшому заплановано проведення комплексу робіт щодо побудови комплексної системи захисту інформації впроваджених підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи (далі – ЄСІТС);

придбано послуги, пов'язані з програмним забезпеченням інформаційної безпеки (FortiMail-VM08 та FortiSandBox-VM) із сервісною технічною підтримкою на два роки, що забезпечує належний рівень кіберзахисту комунікаційних і технологічних систем органів та установ системи правосуддя та дозволяє ефективно протидіяти сучасним інформаційним загрозам.

ДСА України протягом 2023 року вживались заходи, спрямовані на ідентифікацію та категоризацію об'єктів критичної інфраструктури у секторі правосуддя.

Робочою групою, утвореною в ДСА України, розпочато ідентифікацію та категоризацію об'єктів критичної інфраструктури сектору правосуддя згідно з Методичними рекомендаціями щодо категоризації об'єктів критичної інфраструктури, затвердженими наказом Адміністрації Держспецзв'язку від 15.01.2021 № 23.

З метою врахування секторальних критеріїв при проведенні оцінки критичності об'єктів критичної інфраструктури ДСА України розроблено зміни до додатка 1 "Визначення рівня негативного впливу на надання основних послуг у разі знищення, пошкодження або порушення функціонування об'єкта критичної інфраструктури (секторальні критерії) Методики категоризації об'єктів критичної інфраструктури, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 1109, які постановою Кабміну від 16.01.2024 № 48 внесено до вказаного акта.

Електронні сервіси набувають все більшої актуальності в органах системи правосуддя та є досить популярним видом послуг, завдяки якому скорочується час на звернення до судів, підвищується оперативність надання та якість послуги, знижуються корупційні ризики. Особливої уваги набувають електронні послуги у період воєнного стану.

Протягом звітної періоду функціонувало три модулі Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи: підсистеми "Електронний кабінет", "Електронний суд" та відеоконференцзв'язку.

Підсистема "Електронний кабінет", що забезпечує реєстрацію особи в ЄСІТС та подальшу її автентифікацію з використанням електронного підпису, а також доступ до всіх інших підсистем ЄСІТС, станом на 31.12.2023 налічувала 277 969 користувачів.

Підсистема "Електронний суд", що забезпечує можливість користувачам створювати та надсилати в електронному вигляді процесуальні чи інші документи до суду, інших органів та установ у системі правосуддя, а також отримувати інформацію про стан і результати розгляду таких документів, станом на кінець звітного періоду мала 277 853 користувачів. У 2023 році через підсистему "Електронний суд" подано 1 430 897 заяв, що на 40 % більше, ніж у 2022 році.

Підсистема відеоконференцз'язку, що забезпечує учасникам справи можливість брати участь у судовому засіданні в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду за допомогою власних технічних засобів в установах попереднього ув'язнення, виконання покарань або медичному закладі за допомогою технічних засобів, наявних у відповідних установах, станом на 31.12.2023 налічувала 92 573 зареєстрованих користувачів. Загалом через вказану підсистему проведено 1 564 605 судових засідань з можливістю дистанційної участі сторін процесу, із них в режимі технічної фіксації без віддалених учасників - 710 959.

Протягом 2023 року ДСА України проведено ряд заходів з метою поширення електронних сервісів, їх популяризації та спрощення доступу до них. Зокрема:

забезпечено інтеграцію підсистеми "Електронний суд" з Єдиним державним веб-порталом електронних послуг (Портал Дія);

забезпечено передачу інформації про дату та час судового засідання та про судові документи в односторонньому порядку за допомогою відправки від підсистеми "Електронного суду" до мобільного застосунку Дія;

запроваджено сервіс з автоматичного надсилання судами судових викликів і повідомлень учасникам судового процесу за допомогою месенджеру (Viber);

для отримання суддями на безоплатній основі доступу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Єдиного державного демографічного реєстру ДСА України підписано відповідні договори з держателями таких реєстрів;

після прийняття Закону України від 29.06.2023 № 3200 "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі або її окремій підсистемі (модулі), що забезпечує обмін документами" ДСА України ініційовано внесення зміни до Положення про порядок функціонування окремих підсистем (модулів) ЄСІТС. Відповідні зміни затверджено рішенням Вищої ради правосуддя від 12 жовтня 2023 р. № 977/0/15-23;

в електронному кабінеті електронного суду доопрацьований розділ довіреностей – реалізовано механізм посторінкового відображення довіреностей та листування для перегляду та роботи з довіреностями;

розпочато заходи щодо впровадження в промислову експлуатацію підсистеми "Модуль автоматизованої взаємодії з іншими автоматизованими системами" ЄСІТС;

розроблено та надіслано до Офісу Генерального прокурора проєкт спільного наказу щодо особливостей реєстрації органів прокуратури у підсистемі "Електронний кабінет" ЄСІТС та обміну процесуальними документами в електронній формі із судами через підсистему "Електронний суд" ЄСІТС;

з метою організації ефективного управління процесом розробки і впровадження ЄСІТС, оптимізації її технічного обслуговування відповідно до наказу ДСА України від 10.11.2023 № 523 "Про внесення змін до наказу ДСА України від 22.09.2022 № 333 "Про

визначення адміністратора" з 01.01.2024 Державне підприємство "Інформаційні судові системи" визначено єдиним адміністратором ЄСІТС та інших інформаційних систем і сервісів судової влади.

Згадані вище зміни сприяють забезпеченню розвитку електронного судочинства з урахуванням світових стандартів у галузі інформаційних технологій, його інтегрування в національну інфраструктуру електронного врядування через, зокрема, впровадження сучасного електронного діловодства в суді, електронного ведення справ, електронних комунікацій із судом, кабінету судді та кабінету учасника процесу.

Протягом 2023 року спільно з міжнародними партнерами з розвитку проведено технічний аудит підсистем ЄСІТС, за результатами якого підготовлено рекомендації, що спрямовані на покращення процесів розробки та комплексного впровадження в роботу ЄСІТС.

До повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України (24.02.2022) всі 674 апеляційні та місцеві суди були забезпечені службовими приміщеннями (загальна кількість приміщень становила 777), з яких 22 % розміщувалися в приміщеннях, що за основними параметрами максимально наближені до рекомендацій, зазначених у ДБН.

Однак у результаті збройної агресії російської федерації на територію України радикально змінилася ситуація в судах.

Так, станом на 31 грудня 2023 р. суди здійснюють судочинство у 697 приміщеннях. Існуючий розмір площі будівель (приміщень) апеляційних та місцевих судів, що використовується для здійснення судочинства, становить 44 % від рекомендованої ДБН.

ДСА України в межах повноважень постійно взаємодіє з відповідними органами та установами в частині забезпечення судів приміщеннями державної форми власності.

Так, протягом звітного періоду ініційовано передачу в державну власність до сфери управління ДСА України шести об'єктів нерухомого майна – адміністративних будівель (нежитлових приміщень), в яких розміщуються суди. Підготовлено відповідні проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України та спільних наказів з іншими державними органами.

Загальна потреба ДСА України як головного розпорядника коштів у 2023 році становила 33 710,1 млн гривень.

Законом України "Про Державний бюджет України на 2023 рік" ДСА України як головному розпоряднику бюджетних коштів передбачені бюджетні призначення в сумі 17 324,5 млн грн, що на 407,0 млн грн більше, ніж на кінець 2022 року, але при цьому вони забезпечують лише 56,2 % необхідних соціальних видатків системи правосуддя. Забезпечена в повному обсязі лише потреба у видатках на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, інші поточні видатки судів, органів і установ системи правосуддя задоволені на 42,8 %.

Видатки розвитку на початок 2023 року не передбачені взагалі.

Так, на оплату праці та нарахування на неї спрямовано 88 % бюджетних призначень, на оплату комунальних послуг і енергоносіїв близько 3 % бюджетних призначень 2023 року, питома вага інших поточних видатків на забезпечення судочинства становить 7 %.

У 2023 році кошти із загального фонду державного бюджету, які були передбачені для забезпечення діяльності судів загальної юрисдикції, спрямовані та використані за відповідними напрямками.

За рахунок понадпланових надходжень від сплати судового збору з урахуванням залишку коштів, який утворився на 01.01.2023, ДСА України внесено зміни до розпису видатків, а саме збільшено асигнування за спеціальним фондом державного бюджету на суму 1 224,5 млн гривень.

Зазначені кошти спрямовані на:

КЕКВ 2111 "Заробітна плата" – 783,6 млн грн;

КЕКВ 2120 "Нарахування на оплату праці" – 54,8 млн грн;

КЕКВ 3110 "Придбання обладнання і предметів довгострокового користування" – 319,2 млн грн;

КЕКВ 3132 "Капітальний ремонт інших об'єктів" – 52,4 млн грн;

КЕКВ 3142 "Реконструкція та реставрація інших об'єктів" – 4,5 млн грн;

КЕКВ 3143 "Реставрація пам'яток культури, історії та архітектури" – 10,0 млн гривень.

Порівняно з 2022 роком спостерігається позитивна тенденція збільшення бюджетних призначень на 2023 рік за всіма напрямками використання бюджетних коштів. Збільшення видатків на оплату праці, нарахування на неї та капітальних видатків, що були спрямовані на вирішення нагальних потреб, стало можливим лише за рахунок понадпланових надходжень судового збору. В цілому на кінець року бюджетні призначення 2023 року в порівнянні з 2022 роком збільшені на 1 631,5 млн грн або на 9,6 %.

Здійснивши аналіз бюджетних призначень, передбачених станом на 31.12.2023, ДСА України виявлено, що 88 % всього фінансового ресурсу спрямовано на оплату праці та нарахування на заробітну плату. Що майже тотожно значенню відповідного показника 2022 року, який становив 90 %.

Як і в 2022, так і в 2023 році судова система мала соціально направлений бюджет: на забезпечення здійснення судочинства й оплату комунальних послуг та енергоносіїв спрямовано лише 10 % фінансового ресурсу, видатки розвитку становлять лише 2 % загальних бюджетних призначень та були призначені у IV кварталі 2023 року за рахунок понадпланових надходжень спеціального фонду державного бюджету.

У 2023 році фактичні надходження від сплати судового збору, звернення застави в дохід держави та від стягнення судового збору (стягувачем за яким є ДСА України) становили 4 312,2 млн грн, при запланованих доходах у сумі 2 750,0 млн гривень. Таким чином, план надходження доходів від сплати судового збору у 2023 році виконано на 156,8 %.

У 2022 році надходження до спеціального фонду державного бюджету від сплати судового збору становили 2 488,7 млн грн, тобто в 2023 році маємо зростання зазначеного показника на 1 823,5 млн грн, або на 73,2 %.

Законом України "Про Державний бюджет України на 2024 рік" ДСА України встановлено бюджетні призначення у загальній сумі 20 601,2 млн грн, у тому числі за загальним фондом – 17 401,2 млн грн, за спеціальним фондом – 3 200,0 млн гривень. Порівняно із минулим роком бюджетні асигнування збільшились на 3 276,7 млн гривень.

За напрямками фінансовий ресурс поділяється на:

оплата праці та нарахування на неї – 18 156,3 млн грн;

комунальні послуги та енергоносіїв – 699,8 млн грн;

поточні видатки – 1 203,0 млн грн;

видатки розвитку – 532,1 млн грн;

видатки на виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя – 10,0 млн гривень.

На відміну від минулорічних призначень у 2024 році передбачені видатки розвитку.

Враховуючи, що загальна потреба у фінансових ресурсах судів та установ судової системи на 2024 рік склала 36 042,0 млн грн, система забезпечена на 57,2 %.

ДСА України здійснено узагальнення та аналіз потреби у фінансових ресурсах розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня. Потреба апеляційних і місцевих судів, органів та установ системи правосуддя у фінансових ресурсах на 2025 рік складає 36 278,4 млн гривень. Доведені Міністерством фінансів України граничні показники видатків складають 16 882,1 млн грн, а плановий обсяг надходжень спеціального фонду – 3 600,0 млн гривень. Так, відсоток забезпечення потреби на 2025-2027 роки граничними показниками видатків та плановими обсягами надходжень спеціального фонду за основними напрямками становить:

№ з/п	Напрями видатків	2025 рік	2026 рік	2027 рік
1	Фонд оплати праці та нарахування на оплату праці	62,3 %	61,8 %	61,5 %
2	Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв	88,4 %	85,2 %	81,9 %
3	Інші видатки споживання	58,5 %	70,0 %	68,8 %
4	Видатки розвитку	11,7 %	13,9 %	20 %
5	Виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя	0,6 %	0,6 %	0,6 %
	ВСЬОГО ВИДАТКІВ	56,5 %	57,0 %	57,8 %

За бюджетними програмами, що передбачені ДСА України на 2025 рік дефіцит у фінансових ресурсах складає 15 796,3 тис. грн, у тому числі на:

оплату праці та нарахування на неї – 10 879,4 млн грн;

оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 91,6 млн грн;

здійснення інших видатків споживання – 1 083,9 млн грн;

проведення капітальних видатків – 2 106,6 млн грн;

виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя – 1 634,8 млн гривень.

3. Завдання та показники результатів їх виконання

Найменування показника результату виконання завдання	Одиниця виміру	Джерело інформації	Звітний період		Плановий період		
			2023 рік (звіт)	2024 рік (затверджено)	2025 рік (проект)	2026 рік (прогноз)	2027 рік (прогноз)
1	2	3	4	5	6	7	8
<u>Ціль 1: Забезпечення справедливого правосуддя в Україні, що базується на верховенстві права, захисті прав і свобод людини, фізичних та юридичних осіб</u>							
Завдання 0301 Належне забезпечення розгляду судових справ							
Кількість справ, що надійде на розгляд	од.	статистичні дані	4 352 083,0	3 621 684,0	4 396 341,0	4 146 963,0	5 335 663,0
Кількість судових справ, що будуть вирішені	од.	статистичні дані	4 193 526,0	3 539 597,0	4 299 643,0	4 126 452,0	5 144 213,0
Відсоток вирішених судових справ, до загальної кількості судових справ, що надійшли на розгляд судів	відс.	статистичні дані	96,4	97,7	97,8	99,5	96,4
Завдання 0302 Забезпечення судів належними приміщеннями							
Площа приміщень, на яких проведено роботи з нового будівництва	кв. м	управлінський облік	0,0	4 500,0	2 432,2	2 694,1	1 725,1
Кількість приміщень, в яких проведено роботи з капітального ремонту	кв. м	управлінський облік	23,0	2,0	2,0	19,0	13,0
Площа приміщень, в яких проведено роботи з реконструкції та реставрації	кв. м	управлінський облік	0,0	11 463,5	8 710,5	5 981,5	6 702,8
Рівень виконання робіт з нового будівництва	відс.	управлінський облік	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Рівень виконання робіт з капітального ремонту, реконструкції та реставрації	відс.	управлінський облік	38,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Завдання 0303 Запровадження електронних сервісів та електронного суду							
Кількість придбаних засобів інформатизації	од.	управлінський облік	496 569,0	756 209,0	832 626,3	801 359,5	780 266,4

Кількість примірників легалізованих комп'ютерних програм	од.	управлінський облік	7 674,0	6 010,0	10 342,5	10 039,0	10 515,0
Кількість впроваджених підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи	од.	управлінський облік	0,0	14,0	4,0	4,0	4,0
Рівень забезпечення засобами інформатизації	відс.	управлінський облік	70,0	95,9	100,0	100,0	100,0
Рівень забезпечення ліцензійним програмним забезпеченням	відс.	управлінський облік	58,0	63,0	90,0	100,0	100,0
Рівень створення Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи	відс.	управлінський облік	0,0	100,0	24,0	24,0	24,0
Завдання 0304 Забезпечення охорони приміщень судів та особистої безпеки суддів							
Кількість приміщень судів та установ, що охороняються Службою судової охорони	од.	управлінський облік	730,0	730,0	733,0	733,0	733,0
Кількість суддів та членів їхніх сімей, працівників суду щодо яких Службою судової охорони здійснюється державне забезпечення особистої безпеки	відс.	управлінський облік	0,0	55,0	55,0	55,0	55,0
Кількість приміщень судів та установ, охорону яких відновлено Службою судової охорони	од.	управлінський облік	0,0	61,0	61,0	61,0	61,0
Частка приміщень, що охороняється Службою судової охорони до їх загальної кількості	відс.	управлінський облік	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Рівень здійснення державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, працівників суду	відс.	управлінський облік	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Частка приміщень, охорону яких відновлено Службою судової охорони, до загальної кількості приміщень охорона яких тимчасово припинена через воєнні (бойові) дії	відс.	управлінський облік	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0

Завдання 0305							
Виплата заборгованості за рішеннями судів, винесених на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя							
Кількість виконаних рішень судів, винесених на користь суддів	од.	управлінський облік	5,0	20,0	7,0	7,0	7,0
Кількість виконаних рішень судів, винесених на користь працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя	од.	управлінський облік	0,0	39,0	20,0	20,0	20,0
Рівень виконання зобов'язань за рішеннями судів, винесених на користь суддів	відс.	управлінський облік	67,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Рівень виконання зобов'язань за рішеннями судів, винесених на користь працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя	відс.	управлінський облік	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0

4. Механізми виконання завдань, реалізація яких потребує фінансування з державного бюджету

4.1. Державні цільові програми

ДСА України не реалізовує державних цільових програм. Залучення державних цільових програм не передбачається.

4.2. Інвестиційні програми (проекти)

Інвестиційні програми (проекти), що пройшли процедуру оцінювання та реалізуються із залученням коштів державного бюджету відсутні.

5. Бюджетні програми

№ з/п	КПКВК і назва бюджетної програми	КФКВ	Обсяги фінансування стратегічних цілей та завдань за бюджетними програмами (тис. гривень)							
			2024 рік (затверджено)		2025 рік (план)		2026 рік (прогноз)		2027 рік (прогноз)	
			загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд	загальний фонд	спеціальний фонд
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Завдання 0301 Належне забезпечення розгляду судових справ										
1	0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя"	0330	15 903 564,3	2 554 501,6	15 634 591,4	2 889 007,3	15 634 591,4	2 857 936,6	15 634 591,4	2 859 994,9
Завдання 0302 Забезпечення судів належними приміщеннями										
2	0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя"	0330	0,0	286 600,0	0,0	278 348,5	0,0	317 648,5	0,0	317 648,5
Завдання 0303 Запровадження електронних сервісів та електронного суду										
3	0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя"	0330	232 075,7	311 775,1	0,0	360 562,3	0,0	352 333,0	0,0	350 274,7

Завдання 0304 Забезпечення охорони приміщень судів										
4	0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя"	0330	1 255 546,3	47 123,3	1 237 494,3	72 081,9	1 237 494,3	72 081,9	1 237 494,3	72 081,9
Завдання 0305 Виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя										
5	0501150 "Виконання рішень судів на користь суддів, працівників апаратів судів та працівників органів і установ системи правосуддя"	0330	10 000,0	0,0	10 000,0	0,0	10 000,0	0,0	10 000,0	0,0
УСЬОГО ЗА ПЛАНОМ ДІЯЛЬНОСТІ:			17 401 186,3	3 200 000,0	16 882 085,7	3 600 000,0	16 882 085,7	3 600 000,0	16 882 085,7	3 600 000,0

Стан виконання бюджетних програм оприлюднюється на офіційному вебсайті ДСА України вебпорталу "Судова влада України", відповідно до статті 28 Бюджетного кодексу України.

6. Очікувані результати (за роками планового періоду)

Затвержені бюджетні призначення ДСА України використовуються на реалізацію запланованих завдань ДСА України та забезпечення у повному обсязі здійснення повноважень ДСА України з метою досягнення стратегічних цілей, а також раціонального, економного та цільового використання бюджетних коштів.

В цілому забезпечення ефективного виконання ДСА України функцій державного органу у системі правосуддя потребує належного фінансування та створення відповідної матеріально-технічної бази. Результатом діяльності має стати створення належних умов для здійснення судочинства та забезпечення повного та своєчасного розгляду судових справ, виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері судового захисту прав і законних інтересів особи, утвердження справедливого і неупередженого правосуддя в державі відповідно до європейських стандартів.

Директор департаменту фінансово-економічної діяльності,
бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер

/підпис/

Віолета МИШКІНА